



# ЗАРЯ ВОСТОКА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ზარი  
ვოსტოკა

საპარტოვო № 3  
თბილისის კომპარტია.  
საპარტოვო № 6  
საპარტოვო № 6  
თბილისის კომპარტია.

Газета  
выходит  
с 20 июня  
1922 года

Орган ЦК Компартии Грузии, Верховного Совета и Совета Министров Грузинской ССР

№ 296 (19250) ВОСКРЕСЕНЬЕ, 25 ДЕКАБРЯ 1988 ГОДА ЦЕНА 3 КОП.

● НА ФИНИШЕ ГОДА

## ОРАНЖЕВАЯ ПОРА



Щедрым выдался на урожай нынешний год в Кохорском цитрусоводческом совхозе Гельского района — одним из старейших субтропических хозяйств. Кохорцы рассчитывают в эту страду собрать более пяти тысяч тонн плодов. В среднем с каждого гектара садов здесь получают до 14 тонн плодов. Конечно же, не следует сбрасывать со счетов то, что нынешний год оказался обильным на урожай, однако сказались свое слово и прогрессивные формы организации труда в виде арендных отношений. В хозяйствах заботятся не только о сегодняшнем дне, но и думают о перспективе, именно потому наряду с уборочными работами уделяется большое внимание защите плантаций от морозов.

Фото Б. Соколова (Фотохроника ГРУЗИНФОРМА).

## Конференция Тбилисской городской парторганизации

24 декабря в зале заседаний Верховного Совета республики состоялась конференция Тбилисской городской организации Компартии Грузии.

В президиуме конференции — товарищи Патнашвили Д. И., Агбадзе Г. А., Варделашвили О. Г., Гилашвили П. Г., Гунбаридзе Г. Т., Букучидзе Г. Н., Махарадзе В. Д., Метелидзе Г. А., Никольский В. В., Попхадзе Н. А., Родиков И. Н., Читанава Н. А., Хендза З. А., Маргалидзе Д. В., Саджая Н. Р., Сирадзе В. М., Чхедзе П. П., члены бюро горкома партии, передовики производства, деятели науки и культуры.

Собравшиеся минутой молчания почтили память погибших при землетрясении в братской Армении.

Поскольку отчет Тбилисского городского комитета Компартии Грузии был заранее опубликован в печати, первый секретарь горкома партии В. Д. Махарадзе в своем выступлении заострил внимание на основных его положениях.

Делегаты заслушали отчет ревизионной комиссии Тбилисской городской партийной организации, с которым выступил ее председатель Д. Н. Кбиладзе.

В обсуждении отчетных докладов приняли участие швей трикотажного производственного объединения «Гидани», делегат XIX Всесоюзной партконференции З. Г. Курашвили, первый секретарь Первомайского райкома партии Н. М. Ленинский, генеральный директор авиационного производственного объединения имени Димитрова П. Ш. Гордия, секретарь парткома завода «Центролит» В. Д. Гоговадзе, ректор Тбилисского государственного университета Н. С. Амаглобели, старший продавец универмага «Тбилиси» Т. Д. Кутубашвили.

Р. Л. Генцадзе, фрезеровщик станкостроительного производственного объединения, делегат XIX Всесоюзной партконференции А. Д. Мирзоян, первый секретарь Орджоникидзевского райкома партии Д. Д. Водягу, начальник объединения «Тбилигорстрой» И. А. Кевхшидзе, преподаватель грузинского языка и литературы средней школы № 161 Н. Г. Гелесиани, председатель правления Союза писателей Грузии М. И. Мачавариани, рабочая республиканского модельного обувного производственного объединения «Нарикала» З. С. Саджидзе, президент Академии наук Грузинской ССР А. Н. Тавхелидзе, министр легкой промышленности Грузинской ССР В. З. Махашвили, редактор газеты «Тбилиси» А. Г. Гоголия, врач-педиатр лечебно-профилактического центра № 1 Д. В. Даниели, председатель правления Грузинского фонда культуры Т. П. Буачидзе, первый секретарь Тбилисского горкома ЛКСМ Грузии Г. Р. Варамидзе, прокурор г. Тбилиси Т. С. Тугуши, регулировщик научно-производственного объединения «Аналитпроб» В. С. Красюбаев.

С речью на конференции выступил первый секретарь ЦК Компартии Грузии Д. И. Патнашвили.

Работу Тбилисского горкома партии за отчетный период конференция признала удовлетворительной. Делегаты приняли соответствующее постановление, утвердив отчет ревизионной комиссии городской партийной организации.

Затем состоялась выборы руководящих органов Тбилисской городской партийной организации — горкома партии и ревизионной комиссии городской парторганизации.

Состоялся первый пленум вновь избранного Тбилисского городского комитета Компартии Грузии.

Первым секретарем Тбилисского горкома партии пленум избрал В. Д. Махарадзе. Вторым секретарем избран Р. А. Гоголидзе, секретарем — Н. И. Лагидзе.

Состоялось первое заседание вновь избранной ревизионной комиссии Тбилисской городской партийной организации. Ее председателем избран Д. Н. Кбиладзе.

(ГРУЗИНФОРМ).

## ГРУЗИЯ — АРМЕНИИ. ПОМОЩЬ НАРАСТАЕТ

Очередной, по счету третий после трагического землетрясения в Армении субботник прошел 24 декабря на предприятии республики.

Средства, заработанные на нем, будут направлены на восстановление разрушенного жилья в Армении. В фонд помощи пострадавшим от землетрясения в Армении в президиуме Совпрофа Грузинской ССР, армянским братьям будет передано не менее двух миллионов рублей.

Оживленно было на очередном субботнике в Потийском морском порту. За этот день докеры разгрузили с иностранных и советских кораблей десятки тысяч тонн груза.

Наивысшую производительность труда показали коллективы тбилисских инструментального, авторемонтного, газовой аппаратуры заводов, других предприятий. Десятки добровольцев с первого же дня откликнулись на помощь и соседям. С ними вместе была направлена туда и техника: подъемные краны, грузовые автомобили и многое другое.

(ГРУЗИНФОРМ).

## В целях совершенствования порядка награждения

ЦК Компартии Грузии рассмотрел вопрос о совершенствовании порядка награждения государственными наградами Грузинской ССР. В принятом решении отмечается, что государственные награды республики имеют большое значение для морального поощрения трудящихся, особо отличившихся в хозяйственном, социальном и культурном строительстве и изобретателях, представителях литературы и искусства, чья деятельность отмечена Почетными грамотами Президиума Верховного Совета Грузинской ССР или почетными званиями республики, подают сегодня пример высокоэффективного труда и верности гражданскому долгу.

Вместе с тем существующая система награждения государственными наградами Грузинской ССР, сложившаяся в основном в период застоя, не отвечает процессам перестройки социально-политической жизни, ее демократизации. Утвердившаяся практика массового награждения в связи с различными праздниками, профессиональными иными днями или торжествами приносила авторитет награде. Представление к награждению стало носить формальный характер. Руководящие работники часто награждались не за конкретные заслуги, а в связи с различными юбилеями.

В соответствии с установками ЦК КПСС, а также предложениями и пожеланиями трудящихся республики ЦК КП Грузии считает необходимым существенно усовершенствовать практику награждения государственными наградами Грузинской ССР. Новая система награждения должна активно способствовать успеху перестройки, ускорению социально-экономического развития республики, в полной мере отвечать духу демократизации и гласности. Необходимо повысить значение государственных наград, требовательность в отношении награждаемых, придавая при этом решающее значение мнению трудовых коллективов с тем, чтобы почетными званиями и Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Грузинской ССР отмечались заслуги самых достойных, тех, кто достиг значительных успехов в различных областях производства, науки, техники и культуры, в сфере просвещения, здравоохранения, обслуживания населения, отличился в государственной и общественной деятельности, кто своим трудом и образом жизни принес уважение и признание людей.

ЦК КП Грузии одобрил меры по совершенствованию порядка награждения государственными наградами Грузинской ССР, принятые Президиумом Верховного Совета республики.

Областными, городскими и районными комитетами партии, первичными партийными организациями поручено добиваться, чтобы представления в республику, в полной мере отвечающие духу демократизации и гласности. Необходимо

(Окончание на 2-й стр.)

## Неделя жизни нашей УРОКИ СОБЩЕСТВА

Говоря о том, что произошло с нами вчера или три-четыре дня назад, мы, ощущая жуткую близость этого времени, не отдаем порой себе отчета в том, что оно уже принадлежит Истории. И ничего уже в этих минувших событиях, больших и малых, не убавить и не прибавить. Мы спешим, подстегиваемые нашим стремительным веком, с его информационной перенасыщенностью, с его событийной переуплотненностью, с его великими свершениями и великими трагедиями. Нам некогда остановиться, оглянуться, пристальнее рассмотреть в то, что было с нами вчера, три-четыре дня, неделю назад...

А ведь это так важно — остановиться на мгновение и оглянуться. Это очень нелегко. Чтобы осмыслить пройденный отрезок времени, чтобы точнее определить ориентиры будущего пути и не повторять ошибок пути пройденного.

...Вот и стала достоянием истории еще одна неделя нашей жизни. Предпоследняя в этом году. И вторая с начала великой беды, обрушившейся на Армению. Наверное, теперь долго у нас будет в ходу этот — двойной — отсчет времени: по календарю — с одиннадцати часов сорок одной минуты 7 декабря.

Минувшая неделя принесла нам великое осознание того, что все мы, независимо ни от места обитания, ни от государственной принадлежности, ни от национальной, ни от уровня общественного развития, — дети планеты Земля. Одинаково счастливые, потому что нам дано быть, и одинаково несчастливые перед лицом большой беды, уносящей человеческие жизни. Той беды, которую бы не вынесло сердце, если бы не было противостоящей ей силы, имя которой — сообщество людей.

Вспомним: первыми из наших зарубежных соплеменников, узнав, что в Армении произошло огромное разрушительное землетрясение, откликнулись французы, предложившие свою помощь. И руководство нашей страны с благодарностью приняло ее — жест, как нельзя лучше говорящий о нашем желании жить в мире и дружбе со всеми государствами планеты, и о степени открытости нашего общества сегодня.

А на прошедшей неделе произошло еще одно важное событие, свидетельствующее о крепких международных контактах нашей страны: советско-французский космический экипаж успешно приземлился в заданном районе, выполнив запланированный объем работ.

И еще одна информация недели: в результате опроса, который по традиции накануне каждого нового года проводит среди своей многомиллионной аудитории одна из ведущих во Франции телекомпаний

TF-1, «человеком года» назван М. С. Горбачев.

Разве эти три факта, поставленные в единый ряд, не говорят весьма красноречиво и о наших успехах в научно-техническом прогрессе, и о росте авторитета нашей страны на международной арене, и — пожалуй, самое важное — об упрочении человеческих контактов как на уровне правительств, так и на уровне рядовых граждан.

И такие контакты нашей страны со многими другими странами мира становятся все разностороннее и прочнее. И когда на прохотном пятнице аэропорта «Звартноц» днем и ночью приземлялись самолеты из Югославии и США, ФРГ и Чехословакии, Австрии и Англии, Польши и Швеции, из десятков других стран мира, когда вечерами вся наша страна, прильнув к экранам телевизоров, жадно ловила новости информационной программы, когда по утрам в газетах прежде всего отсыскивались вести из Армении, каждый из нас не мог не осознавать всей мощи этой великой силы — людского сообщества. И именно эти дни и часы высокого прозрения помогали понять — нет, даже не понять, а всей глубиной души почувствовать совсем простую истину: большая ценность, чем человеческая жизнь, на Земле нет. Значит, каждый должен сделать все, что в его силах, чтобы уберечь эту ценность и от угрозы войны, и от разжигания международной розни, и от происков террористов, и от последствий наплевательского отношения кое-кого к своим профессиональным и гражданским обязанностям. Слепая стихия и без того берет свою страшную дань, чтобы еще сам человек помогал ей в этом...

Пережив недавно постигшее армянский народ, всю нашу страну огромное горе, познав цену братской помощи и поддержки всего мирового сообщества в трудную для нас минуту, мы острее, чем прежде, ощущаем и боль других, что от имени советского народа выразил руководитель нашей партии и государства М. С. Горбачев, направив телеграмму соболезнования премьер-министру Великобритании Маргарет Тэтчер в связи с происшедшей здесь авиакатастрофой, унесшей множество человеческих жизней.

Минувшая неделя дала нам осознание еще одной истины. Мы, граждане СССР, имели возможность видеть, как работает комиссия Политбюро ЦК КПСС в районах, пострадавших от землетрясения. И, видя это, не могли, мне кажется, не проникнуться доверием и симпатией и к стилю и методам ее работы, и к простоте и человечности тех наших руководителей, которые — почти в буквальном смысле — приняли на свои плечи

весь груз огромного по своим масштабам бедствия. Еще раз мы имели возможность убедиться в правоте народной мудрости, гласящей, что человек познается в беде. Слова эти в равной мере относятся к любому — и к тому, кто облечен высокой властью, и к рядовому труженику.

Человек познается в беде... Она ярче самых мощных прожекторов высвечивает его облик. И в этом свете отчетливо видно, кто — создатель, а кто — разрушитель, кто приближает будущее, а кто тем только и занимается, что вставляет палки в колеса идущему вперед народу.

Почему — порой столь разительный несход — облик человека, воспитанного отечественной страной? Так или иначе, поиском ответов на этот вопрос были посвящены все выступления, все деятельности Всесоюзного съезда работников народного образования, состоявшегося на прошедшей неделе. «Необходимо, чтобы советская школа воспитывала подлинных патриотов и интернационалистов, формировала уважение к культуре и языку родной республики, всех наций и народов СССР». Эти слова из обращения ЦК КПСС Всесоюзному съезду работников народного образования приобретают особую значимость, если помнить, что процесс демократизации общественной жизни активизировал отнюдь не только прогрессивные силы.

...Вчера в республике состоялось важное событие — 41-я отчетно-выборная конференция партийной организации г. Тбилиси. Ее дух, ее установка, ее практические решения — это тот барометр, по которому нам следует вести ход перестройки в столичной парторганизации, которая, будучи флагом республиканской партийной организации, задает тон во всей ее работе.

Завтра начинается новая, последняя неделя этого года. Она будет ознаменована началом важного этапа избирательной кампании — выдвижения кандидатов в народные депутаты СССР. От того, кого мы выдвинем, кого впоследствии изберем в высший орган государственной власти страны — Съезд народных депутатов СССР, во многом будет зависеть успех предпринимаемой в стране политической реформы, дальнейшая судьба перестройки. А значит — содержание и уровень всей нашей последующей жизни. И чем больше среди нас будет активно-созидательных людей, чем прочнее станет сообщество тех, кто энергичен и граждански зрел, профессионально компетентен и принципиален, добр и порядочен, тем быстрее наступит то время, когда мы станем жить лучше, богаче. И в экономическом плане, и в нравственно-духовном.

Ирина ИОНЕЛИ.

## Указ Президиума Верховного Совета Грузинской ССР О некоторых изменениях в системе почетных званий Грузинской ССР

Президиум Верховного Совета Грузинской ССР постановляет:

1. Учредить следующие почетные звания Грузинской ССР: «Заслуженный изобретатель и рационализатор Грузинской ССР», «Заслуженный работник народного образования Грузинской ССР», «Заслуженный работник сферы обслуживания Грузинской ССР».
2. Упразднить следующие почетные звания Грузинской ССР: «Заслуженный работник пищевой промышленности Грузинской ССР», «Заслуженный энергетик Грузинской ССР», «Заслуженный работник легкой промышленности Грузинской ССР», «Заслуженный работник рыбной промышленности Грузинской ССР», «Заслуженный работник животноводства Грузинской ССР», «Заслуженный механик сельского хозяйства Грузинской ССР», «Заслуженный агроном Грузинской ССР», «Заслуженный ветеринарный врач Грузинской ССР», «Заслуженный зоотехник Грузинской ССР», «Заслуженный инженер сельского хозяйства Грузинской ССР», «Заслуженный лесовод Грузинской ССР», «Заслуженный мелиоратор Грузинской ССР», «Заслуженный геолог Грузинской ССР», «Заслуженный изобретатель Грузинской ССР», «Заслуженный рационализатор Грузинской ССР», «Заслуженный конструктор Грузинской ССР», «Заслуженный технолог Грузинской ССР», «Заслуженный провизор Грузинской ССР», «Заслуженный работник высшей школы Грузинской ССР», «Заслуженный работник профессионально-технического образования Грузинской ССР», «Народный поэт Грузинской ССР», «Народный архитектор Грузинской ССР», «Заслуженный библиотекарь Грузинской ССР», «Заслуженный ансамбль Грузинской ССР», «Заслуженный коллектив Грузинской ССР», «Заслуженный оркестр Грузинской ССР», «Заслуженный работник торговли Грузинской ССР», «Заслуженный работник бытового и коммунального обслуживания населения Грузинской ССР», «Заслуженный инженер Грузинской ССР», «Заслуженный наставник молодежи Грузинской ССР», «Заслуженный пропагандист Грузинской ССР», «Заслуженный бухгалтер Грузинской ССР».

Лицам, которым присвоены перечисленные в данном пункте почетные звания, звания и присвоенные права сохраняются.

3. Пункт 6 положения о государственных наградах Грузинской ССР, утвержденного Указом от 9 сентября 1982 года, сформулировать в следующей редакции:

«Пункт 6. Учреждены следующие почетные звания Грузинской ССР:

- «Народный учитель Грузинской ССР»,
- «Народный артист Грузинской ССР»,
- «Народный художник Грузинской ССР»,
- «Заслуженный работник промышленности Грузинской ССР»,
- «Заслуженный работник строительства Грузинской ССР»,
- «Заслуженный работник транспорта Грузинской ССР»,
- «Заслуженный работник связи Грузинской ССР»,
- «Заслуженный работник сельского хозяйства Грузинской ССР»,
- «Заслуженный деятель науки Грузинской ССР»,
- «Заслуженный изобретатель и рационализатор Грузинской ССР»,
- «Заслуженный работник здравоохранения Грузинской ССР»,
- «Заслуженный работник физкультуры и спорта Грузинской ССР»,
- «Заслуженный работник народного образования Грузинской ССР»,
- «Заслуженный деятель искусства Грузинской ССР»,
- «Заслуженный артист Грузинской ССР»,
- «Заслуженный художник Грузинской ССР»,
- «Заслуженный архитектор Грузинской ССР»,
- «Заслуженный работник культуры Грузинской ССР»,
- «Заслуженный работник сферы обслуживания Грузинской ССР»,
- «Заслуженный экономист Грузинской ССР»,
- «Заслуженный журналист Грузинской ССР»,
- «Заслуженный юрист Грузинской ССР».

Председатель Президиума Верховного Совета Грузинской ССР П. ГИЛАШВИЛИ.

Секретарь Президиума Верховного Совета Грузинской ССР В. КВАРАЦХЕЛИЯ.

Тбилиси, 23 декабря 1988 года.

## Постановление Президиума Верховного Совета Грузинской ССР

### О мерах по совершенствованию существующей системы награждения государственными наградами Грузинской ССР

Трудящиеся, трудовые коллективы, вся общественность Советской Грузии с одобрением восприняли постановление ЦК КПСС «О совершенствовании порядка награждения государственных и иных наград СССР», а также практические мероприятия, намеченные в этом направлении в постановлении Президиума Верховного Совета СССР. В соответствии с требованиями указанных документов в серьезном перестроении и совершенствовании нуждается система награждения государственных наград Грузинской ССР, тем более, что ныне действующее положение было создано в основном в годы застоя и, естественно, уже не отвечает ду-

ху коренной перестройки социально-экономической жизни страны, принципам демократизации и гласности.

За последние двадцать лет государственным наградам республики было награждено свыше 30 тысяч трудящихся. По этому показателю Грузия опережала многие союзные республики.

Изяв массовых награждений приносила авторитет государственных наград, процесс представления к почетным званиям и Почетной грамоте Президиума Верховного Совета Грузинской ССР принял формальный характер.

На необходимость существования изменения действующей ныне практики награждения указывает и то, что кандидатура к награждению. Почетной грамотой или присвоению почетного звания почти всегда представлялись без активного публичного обсуждения и учета коллективного мнения. Вопросы представления к награждению фактически решали отдельные лица. Общественности, даже самим трудовым коллективам личность награждаемых становилась известна только после опубликования Указа Президиума Верховного Совета.

Особенно порочный характер приняла практика награждения в связи с днем рождения. Фактически автоматически награждались руководители всех рангов. Многие работни-

(Окончание на 2-й стр.)





К НОВОГОДНЕМУ СТОЛУ

И ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ...

Спешит и нам Новый год. Листаем последние дни календаря уходящего года. А добрая предвещница наступающего 89-го — зеленая елка уже приходит в каждый дом, красуясь своим нарядам, щедро усыпанным золотом и серебряным «дождем».

— Лучший подарок для малышей — это елочная игрушка. В этом году, впрочем, как никогда, мы предлагаем радужной продукции намного больше, чем в прошлом. На елочных базарах, развешенных во всех универмагах и магазинах промышленных товаров, желающие могут приобрести игрушки производства не только тбилисских мастеров, но и их украинских, московских, ленинградских коллег.

Плотно получить подарок и взрослому. С учетом самого изыскательного вкуса подобраны ювелирные изделия, которыми, кстати, идет бойкая торговля. Обновлен ассортимент подарочной керамики. Десертная посуда, цветочные вазы и многое другое всегда пригодится в быту.

Обратите внимание, сколько этой зимой живых цветов.

слыме, но в отличие от малышей им-то известно, как Дед Мороз в выборе своих сюрпризов зависит от работников торговли: что они положат в мешок, то достанется и нам, и нашим детям.

Новогодних подарков и коснулась наша беседа с министром торговли республик Важа Джинджихадзе, который сказал:

Они сами по себе хороши как подарок. Словом, было бы желание купить подарок, его обязательно найдете в наших промтоварных магазинах, где идет предновогодняя торговля.

Такой яркий праздник, как Новый год, всегда доставляет много радости людям. И мы, работники торговли, обязаны помочь украсить их праздничный стол.

необходимости. На это должна быть нацелена вся наша деятельность.

Но вернемся к праздничному столу предстоящего Нового года. Нашим хозяйкам большую помощь окажут выставки-продажи готовых блюд, кулинарных и кондитерских изделий. Своим искусством по изготовлению вкусной пищи с 28 по 31 декабря продемонстрируют работники большинства ресторанов.

— Важа Геронтьевич, вы встречаете первый Новый год на вашем посту. Как, по-вашему, интересно проходит предновогодняя торговля, и внесли ли вы какие-либо коррективы в стереотип, сложившийся годами?

Предновогодняя торговля должна быть освещена ярким светом наступающего Нового года. Приподнятое настроение покупателей во многом зависит от уровня обслуживания и культуры работников торговли.

волит не омрачать себе и окружающим праздник. Сказал об этике неспроста. Впервые мы отступили от традиции и продадим предновогоднюю праздничную ярмарку.

Именно так называется недавно вышедшая в издательстве «Сабчота Сакартвело» книга журналиста Эдуарда Сихарулидзе. Она посвящена подвигу во второй мировой войне и посмертно славе советского воина, нашего соотечественника Фоза Мосулишвили, ставшего национальным героем Италии.

Фозу было 24 года, когда началась Великая Отечественная война. Он сражался у берегов Балтийского моря, и там его, тяжело раненого, потерявшего сознание, фашисты взяли в плен.

Интервью взяла Джинджа ИВАНШВИЛИ.

НА КНИЖНУЮ ПОЛКУ

«СМЕРТЬЮ СМЕРТЬ ПОПРАВ...»

Грузия не забывает своих героев. Недаром с 1983 года в календарь нашей республики введен День памяти.

Грузинскому народу имя Фоза Мосулишвили впервые стало известно в 1971 году, когда была опубликована книга Э. Сихарулидзе «Итальянцы помнят Фозу».

В морозное декабрьское утро 1944 года на окраине села Колония немцы окружили дом, где находился отряд итальянских партизан.

В последние дни органы внутренних дел республики изыски и отдельных лиц незаконно хранящее огнестрельное оружие.



оценен итальянским правительством. В феврале 1970 года президент Итальянской Республики подписал декрет о награждении Фоза Мосулишвили посмертно за героизм и мужество.

Книга Э. Сихарулидзе — это страстная, увлекательная повесть о действительных событиях, о подвиге героя, совершенном на земле Италии.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТРАХОВАНИЕ О НЕУДАЧЛИВОМ СЛУЧАЕ «Время застраховался» — это гарантия для тех, кто не хочет переживать о несчастном случае.

Заклчить договор страхования от несчастного случая могут граждане от 16 до 75 лет, сроком от года до пяти лет.

Главное управление Госстраха Грузинской ССР, Грузинское рекламное агентство.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ, ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЖИЛЫХ ДОМОВ

Зимний отопительный сезон — наиболее опасный период в пожарном отношении.

Граждане! От вас зависит обеспечение пожарной безопасности объектов народного хозяйства и жилых домов.

Управление пожарной охраны МВД ГССР, Добровольное пожарное общество Грузии.

ТВ 25 декабря Тбилиси

По первой программе 9.10 — Грузинский документальный телефильм «Кавитан Джиджвадзе».

По второй программе 9.00 — Гимнастика. 9.15 — Наш сад. 9.30 — Кинофильм «Горный лотос».

По первой программе 9.00 — Новости. 9.15 — Ритмическая гимнастика. 10.00 — «Дальний Восток».

По второй программе 9.00 — Гимнастика. 9.15 — Наш сад. 9.30 — Кинофильм «Горный лотос».

Адрес редакции: 380008, Тбилиси-8, пр. Руставели, 42. Телефон: 05-19-04, 05-22-29, 05-93-84.



Без преувеличения можно сказать, что момент, когда в девять вечера по Москве на экранах телевизоров начинается программа «Время», ждут все 230 воспитанников Тбилисской республиканской школы-интерната для глухих детей.

лиской школе, — рассказывает ее директор Нугзар Григорьевич Думбадзе, — созданы свыше тридцати грузинских и русских групп, в которых ведется обучение детей с помощью мимики и жестов.

руководит педагог Жан Хангуло; близнецы Тамаз и Тенгиз Немецдзе учатся в первом классе; восьмиклассница Инга Кирицкая — одна из лучших воспитанниц школы; готовится к новогодним канюнкам Ираклий Лекишвили, Гаюк Мурсуидзе и Майя Дзвбахидзе.

«СПАРТАК» БЕЗ ТРЕНЕРА?

Футбольно-хоккейный клуб «Спартак» принял решение освободить от должности старшего тренера команды мастера по футболу Константина Баскова.

САБОНИС — ЛУЧШИЙ В ЕВРОПЕ

РИМ. (ТАСС). 24-летний игрок кеунесского «Жальгириса» и сборной СССР Ариядас Сабонис признан лучшим баскетболистом Европы уходящего года.

ЕСТЬ ГРОССМЕЙСТЕРСКИЙ БАЛЛ

Недавно в Белграде завершился крупный мужской шахматный международный турнир, который должен был называться восьмым участником будущего цикла розыгрыша Кубка мира.

ЖЕРТВАМ ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЯ

БЕРН. (ТАСС). 400.000 швейцарских франков направил фонд помощи жертвам землетрясения в Армении Европейский союз футбольных ассоциаций (УЕФА).

ТУРНИРНАЯ ОРБИТА

БАСКЕТБОЛ. В Мадриде стартовал новогодний турнир. В первом матче сборная СССР победила команду Югославии — 87:84.